

RETIFICAÇÃO

Na página 24887, 1ª coluna, no Anexo I, onde se lê:

١٢١١٣.٠٣٠٧٠٢١٢.٠٠٨

12113.03070212.008 COORDENAÇÃO E MANUTENÇÃO DOS SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS

3111.01 00 1.384.474.039

١٧٢٠٠.٠٣٠٧٠٢١٢.٠٠٩٣

17200.03070212.893 ATIVIDADES A CARGO DA SUPERINTENDÊNCIA NACIONAL DO ABASTECIMENTO

3211.01 00 51.077.000

١٧٢٠١.٠٣٠٧٠٢١٢.٠٠٨٥

17201.03070212.008 COORDENAÇÃO E MANUTENÇÃO DOS SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS

3111.01 00 30.225.000

3111.03 00 800.000

3113.00 00 10.900.000

3251.00 00 7.500.000

3252.00 00 1.270.000

3253.00 00 62.070

LEIA-SE:

...			
17113.03070212.003	COORDENAÇÃO E MANUTENÇÃO DOS SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS	3111.01 00	1.354.294.039
...			
17200.03070212.893	ATIVIDADES A CARGO DA SUPERINTENDÊNCIA NACIONAL DO ABASTECIMENTO	3211.01 00	61.237.000
...			
17201.03070212.003	COORDENAÇÃO E MANUTENÇÃO DOS SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS	3111.01 00	34.225.000
		3111.03 00	800.000
		3113.00 00	10.900.000
		3251.00 00	12.980.000
		3252.00 00	2.270.000
		3253.00 00	62.000